



Не стареют душой ветераны!



Руководством Следственного комитета Российской Федерации уделяется большое внимание развитию ветеранского движения. В целях оказания необходимой социальной помощи ветеранам и членам их семей, а также патриотического и профессионального воспитания молодых следователей функционируют региональные общественные организации следственных органов. Координатором деятельности региональных организаций является Национальная Ассоциация организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», в состав которой в 2015 году вошла региональная общественная организация «Совет ветеранов следствия Новгородской области» из пяти членов – ветеранов следственных органов.

При поддержке руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовано и проведено собрание ветеранов следствия Новгородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

На собрании ветеранами активно обсуждались вопросы обмена опытом с сотрудниками следственного управления, повышения их квалификации и профессионального мастерства при расследовании уголовных дел. При этом, ветераны искренне выражали готовность поделиться своим опытом и знаниями с молодым поколением следователей, учесть их тонкостям следственного ремесла и вместе с ними добиваться успехов в этой нелегкой службе. Ведь за плечами таких ветеранов – профессионалов с большой буквы как Владимир Викторович Колодкин, Валерий Михайлович Палин, Дугин Александр Тимофеевич, Ежов Сергей Евгеньевич, Пузанов Василий Кириллович не один десяток раскрытых преступлений.

В выступлениях ветеранов чувствовалась неподдельная заинтересованность и желание активно участвовать в мероприятиях, направленных на противодействие преступности и нарушениям закона на территории Новгородской области.

В целях расширения состава региональной организации ветеранами следствия принято решение о приглашении бывших сотрудников правоохранительных органов с большим опытом следственной работы.

Руководством следственного управления ветеранам следствия вручены удостоверения членов Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», отмечена положительная роль ветеранского движения и уверенность в дальнейшем плодотворном взаимодействии в непрерывном процессе повышения квалификации и профессионального мастерства следователей.

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1131277>